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REGOLAMENTO POST SEASON DELLA
LEGA HOCKEY AMATORI LUGANO 

EDIZIONE 2019 / 2020
1)   Partecipazione alla Post Season e sua struttura
· Ogni squadra iscritta avrà la possibilità di partecipare alla Post Season (= Play-off & Poule piazzamento finale), che debutterà una settimana dopo il termine della Regular Season (di seguito: RS). 

· Le prime 8 squadre classificate al termine della RS saranno direttamente ammesse ai Play-off.

Le ultime 4 squadre classificate al termine della RS disputeranno una poule di piazzamento a/r partendo dai punti acquisiti durante la RS.
· Le squadre che svolgeranno i Play-off si affronteranno in partite di andata e di ritorno.
Passerà il turno la squadra che avrà vinto entrambi gli incontri, secondo le modalità definite al successivo punto no. 4). 
· Gli accoppiamenti di ogni turno di Play-off saranno sempre determinati dalla situazione di classifica risultata al termine della RS.
2) Play-off
· Nel primo turno dei Play-off (quarti di finale) vale il seguente accoppiamento:

la 1° classificata contro l’8° classificata 
a/r

la 2° classificata contro la 7° classificata
a/r

la 3° classificata contro la 6° classificata
a/r

la 4° classificata contro la 5° classificata 
a/r
Le squadre perdenti da questo turno di Play-off si affronteranno reciprocamente con incontri di andata e ritorno per definire il rispettivo piazzamento finale (5-8 posto), secondo il seguente ordine: la squadra perdente con il miglior piazzamento finale al termine della RS affronterà la squadra con il quarto miglior piazzamento finale al termine della RS, la seconda affronterà la terza. 
Le due vincitrici si giocheranno poi il piazzamento finale a/r per il 5-6 rango.

Le due perdenti si giocheranno poi il piazzamento finale a/r per il 7-8 rango.


· Le squadre vincitrici si affronteranno invece, secondo la loro posizione di classifica al termine della RS, nel secondo turno dei Play-off (semi-finali): la miglior classificata al termine della RS affronterà la quarta, la seconda affronterà la terza.
· Le vincenti di questo turno si affronteranno nelle due finali per il primo e secondo posto (partite di andata e ritorno), le perdenti nella finalina per il terzo-quarto posto (partite di andata e ritorno).

4) Passaggio del turno
· Passa il turno la squadra che al termine del relativo turno ha più punti:
in caso di vittoria nei tempi regolamentari verranno attribuiti 3 punti alla squadra vincente, in caso di vittoria ai supplementari (semifinali + finali) o in caso di rigori verranno attribuiti 2 punti alla squadra vincente ed 1 punto alla squadra perdente. In caso di ulteriore parità di punti al termine dei due incontri, vi sarà un’ulteriore serie di rigori per vedere chi passa il turno
· Tranne che negli incontri di finale, al termine di ogni incontro chiusosi in risultato di parità, si effettueranno i tiri di rigore; prima una serie di cinque ciascuno, poi uno per parte, ad oltranza e con ordine di inizio invertito rispetto alla serie di cinque rigori per parte: il quinto rigorista non potrà cominciare peraltro la serie ad oltranza. 

· Se al termine degli incontri di finale (3°-4° o 1°-2°) il risultato sarà di parità, si procederà ad un tempo supplementare (“OVERTIME”) di complessivi 5’, da giocare con quattro giocatori per parte.

Il confronto avrà termine in caso di prima segnatura (“SUDDEN DEATH”).


Perdurando invece il risultato di parità anche oltre questo supplementare, si procederà all’esecuzione dei tiri di rigore con lo stesso sistema di svolgimento proprio della RS (dapprima serie di cinque rigori per squadra, poi eventuali serie singole ad oltranza ed in senso inverso).

· Eventuali giocatori che stanno ancora scontando una penalità minore al termine del secondo incontro, e che perciò non hanno potuto prender parte alla serie di rigori decisiva per l’esito di quella partita (cfr. pto 8.3 del Regolamento), potranno invece essere a disposizione della propria squadra nel caso in cui sia necessaria una nuova serie di Rigori per decidere il passaggio del Turno.  
5)  Regole di gioco
Varranno le medesime regole di gioco della RS e sono ammessi SOLO i giocatori che hanno disputato il numero minimo di partite come da regolamento.
Cambiamenti, integrazioni o modifiche del presente regolamento e delle regole di gioco saranno sempre possibili; in tal caso, esse saranno tempestivamente comunicate dagli Organizzatori ai responsabili delle rispettive squadre. 

6) 
Date, luoghi ed orari degli incontri della Post Season

Data, luogo ed orari delle partite di Post Season saranno comunicati dagli organizzatori prima del debutto della Post Season, con riserva di cambiamento in ogni momento, con tempestivo preavviso ai responsabili delle squadre, qualora ciò si rendesse necessario.
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